

“关塔那摩湾的水如此美丽！我都不想走了” 环球小姐为虐囚监狱唱赞歌

门多萨感谢美军款待，在祖国委内瑞拉遭狂批

奥巴马姑妈因非法留美受审 法官决定延期审理，至少能住到明年



奥尼扬戈现年56岁，是奥巴马父亲同父异母的妹妹，于2000年持旅游签证到美国。美国移民部门驳回她第一次避难申请后，于2004年驱逐她。但奥尼扬戈一直非法滞留在波士顿，直到美国总统选举前夕她非法滞留美国一事曝光，她才离开波士顿，住到俄亥俄州克里夫兰亲戚家。

据新华社电 4月1日，美国总统奥巴马的肯尼亚籍姑姑泽伊图妮·奥尼扬戈因涉嫌非法滞留美国在波士顿出庭受审。由于法官定于2010年2月4日再次开庭审理这一案件，在这之前奥尼扬戈还能留在美国。这次庭审不对新闻媒体开放。奥尼扬戈从法院后门离去时对记者未发一言。奥巴马自称事先不知姑姑非法滞留在美国。

全球扫描

马来西亚总理巴达维辞职

马来西亚最高元首米詹2日同意任命副总理纳吉布出任新总理，现任总理巴达维当天上午递交辞呈。由于执政党在2008年3月大选后失去了长期以来在国会中所占2/3的绝对优势，同时也失去了一些地方州政权，巴达维一直面临辞职压力。

美援助巴基斯坦30亿美元反恐

美国国防部官员1日说，美方计划今后5年给予巴基斯坦30亿美元军事援助，明年再向阿富汗增兵1万，进一步强化巴阿地区的反恐战略地位。

均据新华社电



「环球小姐」迪亚娜·门多萨

古巴关塔那摩，以设在那里的美军基地著称，甚至可令人联想近年来发生在那里的监狱虐囚等众多负面新闻。然而，在2008年度“环球小姐”迪亚娜·门多萨眼中，关塔那摩只有“太美”的景色。门多萨大赞关塔那摩的言辞在其“博客”发表后立即招致批评。

赞歌 “它是如此一个让人放松的地方，如此宁静和美丽”

上星期，来自委内瑞拉的门多萨与2008年度“美国小姐”克利丝特·斯图尔特一道，在美国劳军组织安排下探访古巴关塔那摩美军基地。“环球小姐”组织为总部设在纽约的选美机构，“美国小姐”也是该机构品牌。

门多萨在“环球小姐”组织官方网站上开设的博客中以赞叹笔调开始描述关塔那摩之行：“本周，关塔那摩!!! 一次令人难以置信的经历。”

在日期为3月27日的这篇博客日记中，门多萨

写道：“关塔那摩湾的水如此美丽！令人难以置信……我都不想走了。它是如此一个让人放松的地方，如此宁静和美丽。”

在门多萨描述中，关塔那摩监狱像是个让人向往的休闲所在。“我们参观了在押者营地，看见那些囚犯。他们可以在监狱中冲澡、看电影、欣赏艺术、看书。非常有趣。”她写道。

美军接待人员带着两位美女绕岛一周观光，门多萨称这一经历“好玩极了”。

挨批 既然门多萨觉得关塔那摩那么好，不如把她关在那里

门多萨对关塔那摩的赞美在其祖国委内瑞拉激起不满。委内瑞拉环球电视台记者安娜·卡林娜·维拉尔巴告诉法新社，委内瑞拉以盛产美女闻名，但是这些“选美皇后”有必要好好受些教育，“好让她们知道世界上正在发生什么”。

维拉尔巴提到，几年前获得选美小姐称号的一位美女竟然说她喜欢“莎士比亚的音乐”。

委内瑞拉人纷纷在网上发表看法。一位网民模仿门多萨的口气写道：“咱们去关塔那摩度假吧，那里好玩极了！”有的网民说，既然门多萨觉得关塔那摩那么好，不如把她关进那里的监狱。

2008年7月，门多萨在越南芽庄举行的2008年度“环球小姐”大赛中从80名佳丽中脱颖而出，捧得“环球小姐”桂冠。

补救 “环球小姐”组织网站删博客，称她只是想感谢美军款待

门多萨这篇博客日记登出后不久就从“环球小姐”组织网站上消失。但是《纽约时报》网站上仍保留有经转载的门多萨日记。

“环球小姐”组织主席葆拉·舒加特3月31日在门多萨博客首页发表声明，试图消除门多萨言论给该组织乃至众多“环姐”带来的负面影响。

声明解释道，门多萨日记原意是想表达她对应邀访问关塔那摩的感谢之情，尤其是感谢驻扎在关

塔那摩的美军士兵对她的殷勤款待。

声明说，“环球小姐”组织与美国劳军组织有长期合作关系，“环球小姐”和“美国小姐”称号获得者参加过多次探访美国海外驻军的访问。

随着美军一系列虐囚事件曝光，关塔那摩监狱受到国际社会广泛关注。美国总统奥巴马年初上任伊始即下令，在一年内关闭关塔那摩监狱。

据新华社特稿

郑州市惠济区净土生态园

尊重生命 回归自然



黄河风景区

三全路

老鸦陈

北环

北环

南阳路

郑州市惠济区净土生态园是经民政厅批准开发建设的现代化陵园。净土生态园是一座既符合殡葬改革潮流又融生态、休闲、祭祀、爱国主义教育为一体的新型陵园。净土生态园整个建筑风格以现代结构与古式建筑为主题，仙鹤西游、九龙影壁、冲天牌楼、石像生、明三暗四玄净宫等亭台楼阁，鸟的建筑格局和外形，不仅充分保障人、物流有序、融合了儒、道、佛三家精神理念。更重要的是融合了华夏民族优良传统陵园风水布局，创造了一个清幽、生态环保往生殿堂。园区出自中国著名陵园设计师，以尊重生命，回归自然为理念，借鉴江南园林理水手法，创造江南田园风光，园区以绿色为基调，洋溢着浓厚的中国文化气息。净土生态园服务有限公司在各级领导的亲临指导下，予以全方位的政策支持，公司将遵循传统文化丧葬精神，推行国家殡葬改革方针，改革丧葬陋习，提倡绿化、节约土地，将陵园公园化、美化生活，把先进的殡葬理念、文化吹入河南大地，促进河南殡葬步伐，逐渐改变人们殡葬观念及价值取向，推动精神文明建设步伐，净土人将秉承“诚信为本，操守为重”的信念，背负殡葬的历史使命，开拓不止、奋斗不息，带领中原殡葬业走入更文明的里程碑，为河南乃至全国奉献我们赤诚之心。

咨询电话:0371-69135536 地址:郑州市惠济区老鸦陈村西300米 公交线路:乘78\91\61\22\16\732\128路公交到老鸦陈中心站向西500米